

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

## **JAKAAH**

от 10 апреля 2020 года № 206-р

г. Горно-Алтайск

## О признании утратившим силу распоряжения Правительства Республики Алтай от 27 января 2020 года № 23-р

Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Алтай от 27 января 2020 года № 23-р «О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального значения Республики Алтай в весенний период 2020 года.

Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай



О.Л. Хорохордин